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ABSTRAK
Abstrak berisi tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, metode analisis yang digunakan oleh penulis naskah, serta kesimpulan. Abstrak ditulis dalam Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris dengan jumlah kata antara 200 - 250 kata. Abstrak diketik dalam satu alinea dengan ketentuan justify, times new roman, spasi 1 dan 12pt.

Kata kunci: 3 – 5 kata

ABSTRACT
Abstract consist of the background of the problem, research question, method of analysis, and conclusions. Abstract is written in Indonesian and English with the number of words between 200-250 words. Abstract should be in one paragraph, justify, times new roman, single spaced and 12pt.

Keywords: 3 – 5 words

I. PENDAHULUAN
A. Latar Belakang
Bagian latar belakang mengurai mengenai hal-hal yang menjadi alasan-alasan sehingga dipandang penting sehingga dilakukannya penelitian, analisis/tinjauan relevan, kajian teori, studi kepustakaan atau gagasan kritis konseptual mengenai hak asasi manusia yang akan disajikan di dalam jurnal ini.
Pengutipan/sitasi dilakukan dalam bentuk catatan kaki/footnote dengan format Turabian Style.[footnoteRef:1]  [1:  Costas Douzinas, The End of Human Rights, USA:Hart Publishing, 2000, h. 205] 

B. Perumusan Masalah
Pada bagian ini dimuat rumusan masalah yang disusun dalam bentuk pertanyaan atau paragraf. Rumusan malah ini yang kemudian menjadi alur pemikiran yang akan dibahas di dalam bagian selanjutnya.
C. Metode Penelitian[footnoteRef:2] [2:  Metode penelitian digunakan jika naskah merupakan hasil penelitian. Kajian konseptual tidak perlu metode penelitian.] 

Bagian ini menguraikan mengenai metode penelitian yang digunakan dalam penelitian yang dilakukan oleh penulis. Metode penelitian mencakup pola pendekatan masalah, teknik pengumpulan data, jenis data dan cara penyajian data.
II. PEMBAHASAN
Bagian ini menjabarkan hasil penelitian dan pembahasan berdasarkan metode analisis yang digunakan. Penulisan hasil dan pembahasan dapat ditambahkan dengan grafik, tabel, atau gambar yang mendukung. Sistematika hasil dan pembahasan harus merujuk pada rumusan masalah penelitian. Penulisan dapat dibuat dengan format subjudul berdasarkan permasalahan yang dibahas.
Pengutipan/sitasi dilakukan dalam bentuk catatan kaki/footnote dengan format Turabian Style.
III. KESIMPULAN
Bagian ini memuat kesimpulan yang diperoleh dalam bentuk uraian paragraf dengan mengacu pada rumusan masalah. Penulisan kesimpulan tidak menggunakan penomoran atau bullet points, tetapi berupa narasi dalam bentuk paragraf.
Daftar Pustaka

Daftar pustaka disusun dengan menggunakan aplikasi referensi seperti Mendeley, EndNote atau Zotero dengan format Turabian Style. Sumber disusun berdasarkan abjad dalam setiap kategorinya.
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